

女子迷路走失多日 民警助其找到亲人



民警给走失女子递上热茶

信阳消息 (李本全)11月5日光山县公安局北向店派出所收留了一位迷路的女子,民警们在吃穿用度上给予了该女子无微不至的照顾,并帮她找到了家人。

11月5日下午,正在值班的光山县公安局北向店派出所民警吕玲接到群众的报警电话,称一名中年女子迷路需要救助。接警后,吕玲带领两名辅警第一时间赶到现

场。到达现场后,吕玲发现迷路的女子患有智力障碍,不清楚家住何处,和民警无法沟通。吕玲后将女子带到派出所,为她做了热气腾腾的肉丝面条,并细心地为她清洗梳妆。交谈中,女子无意中说是从光山县仙居乡来的。得此信息后,吕玲立即带领女子赶到仙居派出所进行确认,但遗憾的是该女子根本不是仙居乡人。吕玲再问走失女

子其它身份信息,她却一问三不知。

随后,机智的吕玲在仙居街道带着走失的女子,让她自己找回家的路。此间,女子一直沿仙居街道往北走,细心的吕玲乘机询问她是不是仙居乡北边的罗山县竹竿镇人,女子好像想到了家庭地址,对吕玲点了点头。

吕玲一阵欣喜,赶忙电话联系罗山县竹竿镇派出所,询问有无走失女子报警信息,并将女子的照片通过手机微信传过去让竹竿镇村街干部辨认。消息很快反馈过来,走失的女子和罗山县竹竿镇村民余某相像。随后,吕玲对女子随身携带的一张男子的照片进行网上比对,发现该照片就是余某的儿子。至此,吕玲确认走失女子就是罗山县竹竿镇村民。

想到此时余某的亲人一定很着急,吕玲紧急和她的亲人取得联系。接到民警吕玲的电话后,余某的公公杨某竟不敢相信自己的耳朵。原来,余某已经走失二十多天,全家人一直寻找,却始终杳无音信。“原以为这辈子再也见不到儿媳了,没想到光山县公安局北向店派出所民警帮我找到了她,真是太感谢他们了。”余某的公公激动地说。

“老赖”被“请到”法院 六年欠款一日还

新县法院成功执行一起欠款不还案件

信阳消息 (李艳)11月2日,刚从韩国务工回来的被执行人李某被“请到”了新县法院,并被新县法院依法采取了强制拘留措施。

据了解,2011年李某以购房为由向郭某某借款2万元,出具借条一张,但未约定还款日期和利息。2016年7月1日,因经济困难,郭某某将久借不还的李某诉至法庭,要求李某还款。2016年8月1日经新县人民法院判决:李某于判决生效后三十日内一次性偿清郭某某借款2万元。但判决生效后李某一直未履行还款义务。

2016年9月郭某某申请强制执行后,新县法院执行干警多次找到李某家中,其均不在家,执行干警通过网络查控系统也没有查询到李某存款,在无其他财产可供执行的情况下,执行干警并没有放弃对李某动向的关注。2017年8月李某非法出国务工,三个月后被遣返回国,时刻注意李某动向的执行干警在11月2号也就是李某归国后的第二天将他带回到法院。

在将李某带回法院后,李某说他在韩国务工三个月,每月工资8000多元,且妻子也在韩国务工多年。执行干警让李某偿还借款,李某仍旧说现在没钱,希望能缓一段时间再给,执行干警当即对李某依法拘留。11月3日上午,李某托朋友送来2万元钱。至此,这笔拖欠了六年的借款被执行到位。



第18个中国记者节到来之际,为进一步丰富报社员工业余文化生活,信阳日报社开展了职工趣味运动会,现场100余名报社职工分别进行拔河、二人三足、双人夹气球跑、转呼啦圈等项目。现场趣味浓厚,充分展现出了报社的团队凝聚力。

本报记者 周涛 摄

以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑占领阵地 把学习宣传贯彻十九大精神引向深入推向高潮

◀◀◀上接 02 版 针对十九大报告对社会主要矛盾变化这一重大判断,要深入研究不同受众群体的接受习惯和心理特点,深入研究媒体发展的特点和趋势,深入研究网络媒体的宣传走向和规律,按照积极利用、大力发展、科学管理的要求,做大做强正面宣传,用正面声音占领网络阵地,用正确舆论引导网民,努力形成昂扬向上、团结奋进的网上主流舆论,让党的十九大精神在信阳落地生根。

四要恪守职业道德、弘扬职业精神,始终做新闻队伍良好形象的维护者。广大新闻工作者要牢固树立忠于党

和人民、担当社会责任、对新闻业务精益求精的职业精神,要恪守敬业奉献、诚实公正、清正廉洁、团结协作、严守法纪的职业道德,坚决摒弃有偿新闻、虚假报道、不良广告,切实维护新闻媒体的公信力和新闻工作者的良好形象。各级党委和各新闻单位要坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,着力为全市新闻工作者创造人尽其才、才尽其用、各得其所、各显其能的良好环境和广阔舞台,并制定完善相关政策措施来吸引人才、留住人才、培养人才,为青年新闻人才成长成才铺平道路,在全市新闻工作者队伍中培养一批名记者、名编

辑、名主持人,打造一批名牌栏目,为推动全市新闻事业发展奠定坚实基础。

乔新江最后说,信阳昨天和今天的美丽有广大新闻工作者留下的厚重色彩,信阳明天的辉煌也需要大家继续浓墨重彩谱写新的壮美篇章。尤其是当前和今后一个时期,首要政治任务是让十九大精神在信阳落地生根、开花结果,广大新闻工作者为此肩负着光荣而神圣的使命,希望大家不辱新时代使命、不负新时代重托,再接再厉、再立新功!

刘国栋在主持会议时强调,全市广大新闻工作者要抓好学习宣传,以

庆祝记者节为契机,为全市上下营造学习宣传贯彻十九大精神的浓厚氛围再加力。要突出宣传重点,把宣传十九大精神作为重中之重,找准切入点,有计划、有步骤地把宣传十九大精神引向深入、推向高潮,并真正融入和指导我市各项工作实践。要注重新闻创新,始终坚持三贴近原则,采写报道出更多接地气、有灵气、冒热气的新闻作品。

曹新博宣读了市委、市政府关于表彰2016年度“好新闻奖”及“新闻宣传先进个人”的决定和市委宣传部关于表彰2017年度优秀新闻工作者的决定。